

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Любовь в деревне

Лето! Долгожданное лето! Оно было действительно долгожданным, ведь в самый первый день мои родители отвозили меня к бабуле в деревню. Но самое главное это то, что в эти же дни приезжали и все мои друзья, с которыми я виделась только летом!

Деревня была небольшая, и нам всем там очень нравилось. Там было спокойно и уютно, не было телефонов, интернета, и мы играли в казаков-разбойников, ходили на озеро и каждый день был особенным. И мы ценили каждый день, проведенный вместе, ведь лето не такое длинное, как кажется...

И вот, первые дни лета – наша компания увеличивалась. Приехали почти все наши девчонки и мальчишки, не хватало только одного Вадима, он всегда приезжал на несколько дней позже нас.

Я никогда не забуду день его приезда. Я помню, как все мы сидели в беседке возле его дома, моросил дождь. Подъехала машина, он вышел и все тут же кинулись к нему, а я осталась, сама не понимая почему. Конечно, спустя несколько секунд я все же поднялась и пошла к нему на встречу. Он так изменился! Я его не узнавала! Он стал намного выше, чем был раньше, его тело стало таким спортивным. Я не знаю, что на меня так повлияло, или это его расстегнутая полностью рубашка, или его «повзрослевший взгляд», но я не могла оторвать от него глаз. «Маленькая, а ты чего не встречаешь?» – улыбаясь, сказал он и протянул ко мне руки. Я не смогла ничего сказать, улыбнулась и крепко прижалась к его груди. Я подняла глаза вверх, и он посмотрел так, будто понял то, чего я еще сама не понимала. Я всегда думала, что он умнее меня, хотя он был старше всего на год. Ему было 16....

Вадим заполнил мои мысли, я не переставала думать о нем. Мы проводили время вместе с утра до вечера, и я не могла насмотреться на него, и мне казалось, что это так заметно.

Спустя несколько дней, когда уже было совсем-совсем поздно, я собиралась идти домой, и он предложил проводить меня. Мы шли и говорили о чем-то не важном. И когда дошли до моего дома, наступила та самая пауза.... Когда сердце бьётся в бешеном ритме, мысли путаются, и ты не знаешь, что делать.

Он медленно поцеловал меня в губы, и это было волшебно. Это был мой первый поцелуй, и мой первый роман....

От друзей ничего не скроешь, поэтому на следующее утро уже все знали, что теперь мы больше чем друзья. Мы держались за руки, обнимались, целовались....

В один прекрасный день, Вадим предложил пойти на пикник, только я и он. И, конечно же, я согласилась!

С самого утра мы ушли подальше от всех. Как только мы расстелили коврик, Вадим сразу же «положил меня на лопатки». Он начал целовать мои губы, при этом его руки гладили мои плечи, талию. Постепенно он начал раздевать меня, и я осталась в одном купальнике. Он прижимался ко мне так сильно, что становилось тяжело дышать. Но это было приятно.

Он развязал верх моего купальника и медленно стянул его с меня. Это было так волнительно.... Его руки начали нежно мять мою грудь, от чего внизу живота разлилось безумно приятное чувство. Я стала постанывать. Он оторвался от моих губ, и опустился к соскам. Пока я наслаждалась нежными играми с моими сосками, он уже стягивал с меня трусики.

Я непроизвольно попыталась его остановить, схватив его за руку, но он продолжал.

— Маленькая, не бойся, я не сделаю тебе больно, — нежно прошептал он.

И не смотря на то, что впервые в жизни кто-то видит меня абсолютно обнаженной, я все же постаралась расслабиться. Он трогал меня между ног, и я чувствовала как там было мокро. Он водил пальчиком прямо по моей дырочке, и мне очень хотелось, чтобы он скорее засунул в меня что-нибудь.

— Ты ведь еще девственница, малыш? — улыбаясь, спросил он.

Я кивнула головой, после чего он медленно начал целовать мой животик, опускаясь к моему самому интимному месту.... Он касался языком моей дырочки, и от этого непроизвольно сжимались бедра.

Я с трудом сдерживала стоны. Мне было настолько приятно, что я стала подмахивать бедрами. Он трогал меня не только языком, но и пальцами. Он делал это так умело, что вскоре я почувствовала, что-то очень приятное внизу живота. Мои стоны стали громче. Я сама будто насаживалась на его язык, и через несколько секунд я испытала свой первый, бесконечно приятный, оргазм!!!

После этого он поднялся, прижался ко мне и поцеловал. Я чувствовала как напряжен его член, выпирающий из шорт.

— Потрогай его, — сказал Вадим, и положил мою руку на свой набухший орган. Он был таким твердым, как камень! Вадим расстегнул шорты, и достал его. Он огромный! Я прикоснулась к нему, он был горячим. Я обхватила его рукой, и водила вверх – вниз. Вадим тихонечко застонал.

Вдруг, мы почувствовали, как капает дождь. Посмотрев вверх, мы увидели, что небо затянуто, и надвигается сильный дождь! Естественно, мы стали собираться домой. Он проводил меня, мы попрощались, и я зашла в дом. Бабуля моя отдыхала, и я тихонечко прошла в свою комнату. Я зашла, переоделась, и прилегла на кровать. На улице был сильный дождь, в комнате было темно, и я решила поспать.

Как только я прилегла, я услышала стук в окно. Это был Вадим. Я открыла, и он пролез ко мне в комнату.

— Я хочу тебя!

После этих слов он повалил меня на кровать. Очень быстро раздел и меня, и себя. Он грубо сжимал мою грудь, было больно, от чего я вскрикнула.

— Тише маленькая, тише. Мы же не хотим, чтобы нас услышали.

Он принялся покусывать мои соски, сильно оттягивать их губами. В это время его пальцы трогали мой клитор и дырочку.

Все происходило так быстро, что я не успевала расслабиться, а даже наоборот – напряглась. Я испугалась, и начала отталкивать его.

— Вадим, не надо – просила я, — Остановись.

Но он не слушал, и продолжал нагло тискать мое тело.

— Как же я хочу тебя! – повторял он, — Как же сильно хочу войти в тебя!

Он раздвинул силой мои ноги и лег на меня. Я пыталась оттолкнуть его, но это было бесполезно. Он зажал мне рот рукой и приставил свой член к моей дырочке. Я начала мычать и вырываться.

— Маленькая, не дергайся, будет хуже.

Я не успела ничего понять, как он резко вставил свой член в меня на всю длину. Я громко

застонала, от боли из глаз полились слезы. Боль была резкой и разрывающей меня изнутри. А он продолжал меня трахать, и закрывать мой рот рукой. Через несколько минут он резко вынул свой член, взял меня за волосы, и поставил раком. Я и пискнуть не успела, как он ткнул меня лицом в подушку, и вставил снова свой огромный член. Он трахал меня в бешеном ритме. Мне все еще было ужасно больно. Через пару минут он задвигался еще быстрее, и я почувствовала, как его член пульсирует во мне. Он слил в меня все до последней капли, а потом вынул член, и лег рядом.

Я села на колени, и увидела кровь на постели, и на его члене. Мы оба молчали. Я легла рядом, он обнял меня.

— Я люблю тебя, малыш, — прошептал он, и поцеловал меня в лоб.

Я молчала. Я тоже его любила. Но мне все еще было больно, и я е хотела ничего говорить.